

下雪天这些事儿,像吃口热乎饭一样暖心

外地货车滞留新安高速出口 新安交警给司机们雪中送饭



交警给货车司机送饭
(受访者供图)

□记者 余子愚 通讯员 翟天下

6日下午,连霍高速因降雪封闭,许多外地货车滞留在连霍高速新安西出口。当地交警为司机们送去食物,让司机们很感动。

记者联系新安县交警大队得知,连霍高速新安西出口位于连霍高速新安县铁门镇高沟村,属于新安县交警大队三中队辖区。

新安县交警大队三中队中队长张裕超说,连霍高速新安西出口附近没有商店和饭

店,外地货车司机们吃饭和饮水成了问题。得知情况后,三中队民警自发捐款,到辖区内的小吃店买来热乎乎的包子、豆浆、粥,还有鸡蛋、火腿肠、方便面等,送给货车司机们。

“从3日下雪起,我们就开始为外地货车司机送饭,截至7日,共送出100多份。”张裕超说,收到食物和热水,司机们都很感动,对他们连连道谢,“司机们出门在外,有了困难咱们应该帮忙”。

昨日13时许,连霍高速恢复通行,滞留货车陆续上高速离开。

下雪天钢板上滑得能溜冰 他们在上面铺了一层毛毡



交警和施工人员一起铺毛毡
(受访者供图)

□记者 魏巍

中州东路与新街交叉口因路面施工铺有钢板,下雪天钢板上滑得能溜冰,行人从这里经过很不方便。昨日,执勤交警得知情况后,在钢板上铺了一层毛毡就解决了问题,交警的贴心举动,让大家拍手叫好。

在钢板上铺毛毡的是瀍河交巡大队新街中队交警郭伟峰。记者联系到郭伟峰时,他笑着说:“积极把工作做好,是我们的责任。”

郭伟峰说,中州东路与新街交叉口因热力工程施工铺了一层钢板,钢板有30多米长、3米多宽,以便过往车辆与行人通行。

不过,有个问题随之出现,钢板表面太光滑,一沾水就成了溜冰场。之前,每天洒水车从此地经过时,郭伟峰与同事都提醒司机不要在钢板上洒水,以免摔伤过往行人。

前几天,我市飘起雪花,郭伟峰发现有多名市民从钢板处经过时险些摔倒。郭伟峰立即与施工方负责人取得联系,希望对方弄些草苫子或毛毡铺在钢板上,起到防滑作用。

令郭伟峰高兴的是,施工方接受了他的意见,立即买来毛毡。随后,郭伟峰和同事及施工人员一起,将毛毡铺在钢板上。“铺上毛毡后,大家就能放心通过了。”郭伟峰说。

女子雪天散步摔得起不来 民警闻讯赶来送她去医院

□记者 魏巍 通讯员 张春霞

前几日下雪时,吉利区一名女子吃过晚饭出门散步时,摔倒后站不起来,吉利区公安局民警把她送到医院,经医生诊断其胯部骨裂。

4日18时许,吉利区公安局民警赵延东正在值班,突然接到报警,在金清路和北环路交叉口,有一名女子摔倒后起不来了。赵延东与同事到达现场,看到一名中年女子坐在

路边,身上落了一层雪,冻得直打哆嗦。民警询问情况得知,该女子姓张,50多岁,是吉利区东寨村村民,家距事发地有千米左右。

张女士说,她有饭后锻炼身体的习惯,虽然当日下着雪,但还是想出去走走。不承想,她刚走到事发路口,就因路面结冰而摔倒。她原本想着能站起来走回家,可尝试一番始终站不起来,身上也没带手机,幸亏有好心的路人帮

忙报了警。

赵延东与同事担心随意搬动张女士会对其造成二次伤害,遂一方面联系医院,另一方面联系其家人。“当日救护车比较忙,暂时赶不来。”赵延东说,待张女士的家人到场,大家小心翼翼地合力将张女士抬上警车送往医院。

经医生初步诊断,张女士胯部骨裂。“下雪天出门一定要小心,尤其是中老年人,避免路滑摔伤。”赵延东说。



积雪未消酷寒天 苦练皮划艇不放松

眼下天气已经开启“冰冻模式”。昨日,在新区体育运动公园凌波湖,积雪未消,皮划艇爱好者就冒着酷寒开始苦练皮划艇,备战今年的赛事。现场负责训练的教练杨帅统介绍,这种皮划艇是休闲皮划艇,大家都可以划。希望更多人认识皮划艇,喜欢皮划艇,并通过皮划艇来健身。

记者 高山岳 李卫超 摄影报道